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                            План відкритого заняття
Предмет: «Інформатика та комп’ютерна техніка»
Група: КМ - 22        Дата: 16.11.12      
Спеціальність : Агент з комерційної діяльності
  Тема заняття:  Система управління базами даних (СУБД)
Мета заняття:

навчальна – закріпити та удосконалити знання учнів з теми:«Систем управління базами даних», їх використання у практичній діяльності торгових підприємств.
розвивальна –формувати в учнів підприємницький тип мислення, розвивати критичне мислення, ділові якості, пам'ять, увагу,  пізнавальну самостійність,  навички групової роботи, уміння ставити завдання та вирішувати проблемні ситуації;

виховна – виховувати ініціативність, підприємливість, активну життєву позицію; 
розуміння вимог до сучасного фахівця сфери послуг; 
   методична –  ознайомити присутніх з  методикою проведення  уроку-конкурсу  з використанням інформаційно-комунікативних методів (з елементами програми               « Інтел Навчання для майбутнього»). 
   Тип заняття: урок узагальнення та систематизації знань, умінь, навичок
   Форма проведення:  урок-конкурс
Вид заняття: семінар
   Методи проведення: 
   словесний – евристична бесіда, повідомлення, диспут;
   наочний -  презентація (виконана у програмі Power Point);
   практичний – тестові завдання, логічний диктант;
   інтерактивні методи - мозковий штурм, робота в малих групах,  дебрифінг;
   інформаційно-комунікативні – елементи програми Intel «Навчання для      майбутнього» 

Міжпредметні зв’язки:
Виробниче навчання:

- відділ секретаріату 
- тема «Реєстрація вхідної  та вихідної почти»

-  Інформаційні системи та технології : 
- тема « Інформаційні технології в комерційній діяльності»

- Основи правових знань:

- тема «Цивільне право України правова власність»
ТЗН: Комп’ютер, мультимедійний проектор

Хід заняття:
   І. Організаційна частина:
-  вітання, перевірка присутності  та готовності учнів до уроку; 

-  акцентування уваги учнів на дотриманні правил проведення уроку.

ІІ. Вступна частина
2.1. Повідомлення теми та завдань заняття:                                                                                     ( мультимедійна презентація   викладача  в програмі Power- Point)
Тема : «Система управління базами даних»
Завдання :  

1. Узагальнити та систематизувати знання з теми «Система управління базами даних».
2. Застосовувати знання з управлінням базами даних  та використовувати  її у практичній діяльності торгових підприємств.
3.  Проаналізувати вплив програмного забезпечення «Система управління базами даних» на успішність та прибутковість  підприємства.
4 . Запропонувати конкретні заходи  щодо покращення ведення даних.
2.2. Мотивація навчальної діяльності учнів: наголошується  на актуальності та професійному значенні вивчення даної теми, використання отриманих знань у майбутній професії (мультимедійна презентація)
 Працюй наполегливо,

Швидко, старанно,

Щоб кожна хвилина

Не втратилась марно.
2. 3. Актуалізація  навчальної діяльності учнів
Проводиться за допомогою кросворду , який виконаний  у програмі MS WORD 
(Додаток 1)
IІI. Основна частина:

Інструктаж  з  проведення  заняття:

1. Учні попередньо поділені на команди кожна з яких отримала домашнє завдання. 
2. Представлення капітанів команд

   3. Представлення  журі ( викладачі спецдисциплін, майстри в/н).
Конкурс 1.“Буквочки-заморочки” 

Команди отримують по 1 набору букв з зашифрованим словом. Необхідно розгорнути їх, щоб було видно, яка літера там написана, з прочитаних літер скласти слово.

Наприклад: реляційна, мережева, ієрархічна, сортування, лічильник. 
Кожна правильна відповідь – 1 бал; 

Порядок команд до участі визначається першістю в наступному конкурсі. 

Конкурс 2. «Знай суперника»

Кожна команда готує 3  запитання для  команди – суперника. 
Кількість запитань – 3;
Кожна правильна відповідь – 2 бали; 

Максимальна кількість – 6 бали.
Конкурс 3. «Вірю-невірю» 

Кожна з команд адресує іншим по 1 твердженню, використавши при цьому бліц-диспут, сутність якого полягає в тому, що вам необхідно спочатку попросити кожну з команд бути вашим опонентом. Отже, вам необхідно прочитати дане твердження, а опоненту погодитися з цим твердженням або ні. Якщо опонент погоджується, то відповідає «Так» і зачитує дане твердження з вашої картки повторно, якщо опонент не погоджується – відповідь «Ні» і висловлює власну думку. 
За кожну правильну відповідь – 1 бал. У випадку, якщо команда помиляється, інші команди можуть надати правильну відповідь і отримати 0,5 бала. 

Конкурс 4. «Поєднай правильно» 
Студенти отримують картки з завданням та визначають відповідність елементів однієї колонки в іншій. Команда, яка перша виконає завдання зачитує результати, а всі інші перевіряють. 
Максимальна кількість балів за правильність виконання – 5 балів. У випадку, якщо команда помиляється, інші команди можуть надати правильну відповідь і отримати 1 бал.

Конкурс 5. «Вікторина»

Маємо словник з 20 термінів з вивченої теми. Задається питання кожній команді по колу по 1 визначенню. На обговорення 10 сек, після чого команда повинна назвати термін. 
За кожну правильну відповідь – 1 бал. У випадку, якщо команда помиляється, інші команди можуть надати правильну відповідь і отримати 0,5 бала. 

Конкурс 6. «Сформулюй правильну відповідь» 

Студенти формують правельні відпові по наведенем їм питанням.

За кожну правильну відповідь – 1 бал.
Конкурс7 . «Конкурс капітанів» 
Завдання 

Кожна правильна відповідь – 1 балів.
Конкурс 8. Презентація домашнього завдання 
Кожна команда представляє  презентацію  бази даних: 

· І. команда -  пп. “АНДРіК” 
· ІІ. команда – пп  “Надія” 
· ІІІ. команда – ТзОВ “Нестримані” 
· ІV. команда – пп “Дельта” 
Максимальна кількість балів за конкурс – 10 балів

Конкурс 9. Проходження тесту. 
Студенти проходять тест за допомогою тестової програми.
ІV. Заключна частина

4.1. Перевірка та оцінювання знань і умінь учнів:

- виконання учнями тестового завдання:
4.2. Аналіз роботи  команд  проводить журі  відповідно до  критеріїв оцінювання 

 4.3.Оцінювання роботи групи в цілому та кожного учня окремо, мотивація виставлених балів (проводиться викладачем)
(Додаток 2)

4.4. Підведення підсумків заняття
     4.5. Повідомлення домашнього завдання : 
     1. Скласти  термінологічний словник до теми СУБД»
2. Розробити базу даних для відділу «Маркетингу»
                            Викладач :                             І.М.Болотинюк        [image: image1.png]



